
 Comunicato n. 21 di Campionato - GUF 

COMUNICATO UFFICIALE N. 21 

Il Giudice Unico Federale Avv.Massimo Pettinelli con, Avv.Marco Stefano Marzano, Avv.Massimo Rosi, Avv.
Sebastiano Guarnaschelli, Avv.Fulvia Finotti, Segretaria Sig.ra Lorella Di Giacomo, ha deliberato i seguenti 
provvedimenti:

GARE DI CAMPIONATO DI SERIE B2 FEMMINILE DEL 20/03/2004 

A) A CARICO TESSERATI

SQUALIFICATI 
BOSICA GIUSEPPE (NAAX VOLLEY NERETO) squalifica per una giornata (4 penalità) 16/03/04. 
PASQUALI DANILO (SANDA POLIRICUPERI MI) squalifica per una giornata per penalizzazione durante la gara e 
per aver al termine dell'incontro tenuto comportamento protestatario (4 penalità). 
SANTORO IGNAZIO (RAGGIO DI SOLE CE) squalifica per una giornata (4 penalità). 
CALABRO' ANTONIO (LADY LINEA PAOLA CS) squalifica per una giornata (4 penalità).

SOSPESI 
ABIANI ALFREDO (GAMMA MOBIL PT) sospensione da ogni attività federale per gg. 15 perché al termine 
dell'incontro ha rivolto frasi offensive all'indirizzo del direttore di gara.

DIFFIDATI 
DE FALCO MARIA CAROLINA (PALL. NOLA) 
NERONI FRANCESCA (GS RASTA' ALZATE)

AMMONITI 
ARENA AGOSTINO (AS VOLANO) 
DE PINTO LAURA (AQUILA AZZURRA TRANI) 
GUALDI SIMONE (LA TECNOCOPIE) 
PATRASSI BRUNO (BULLI E PUPE) 
ARLIA MARGARET (AVB KERMES SPEZZANO) 
FORESE ROBERTO (GS RASTA' ALZATE)

 
B) A CARICO SODALIZI

AS BARICELLA 2000 - Multa di € 32,00 per aver un isolato spettatore rivolto offese all'indirizzo del segnapunti 
(17/03/04). 
GS RASTA' - Richiamo assenza asciugatura. 
ENTERPRISE SALERNO - Multa di € 55,00 per aver un isolato spettatore volontariamente scagliato il pallone di 
gara verso la panchina ospite. 
AQUILA AZZURRA TRANI - Richiamo per rete non regolamentare. 
LADY LINEA PAOLA CS - Multa di € 50,00 per mancanza servizio asciugatura, plurirecidiva. 
WILD DUCK VALDARNO - Multa di € 52,00 per aver il pubblico sostenitore rivolto offese al direttore di gara.

 
GARA N° 4285 B2/F DEL 13/03/2004 PALL. PINEROLO - STEELTRADE PC

IL G.U.F. 
Letta la richiesta fatta pervenire a codesto ufficio dal sodalizio UB FARNESIANA STEELTRADE; riesaminato il 
rapporto di gara; 
rilevato che per un errore materiale nel referto di gara è stata erroneamente inflitta la sanzione dell'ammonizione 



al tecnico BONVICINI MASSIMO mentre la stessa doveva essere inflitta al tecnico CAIRE STEFANO 
DELIBERA 
Di revocare la sanzione della ammonizione inflitta al tesserato BONVICINI MASSIMO e di comminare la sanzione 
della diffida al tesserato CAIRE STEFANO indicando nel numero di 6 le penalità raggiunte.

 
Affisso in Roma il 25 marzo 2004 

IL GIUDICE UNICO FEDERALE 
F.to AVV.MASSIMO PETTINELLI 
F.to La Segretaria Sig.ra Lorella Di Giacomo 
 
 


